

КИРИЛЛ ЗАХАРОВ



Родился 31 января 1993 года в Керчи. Рос в православной семье, до 15 лет был алтарником в храме Александра Невского. После окончания школы № 17 им. В. Белик продолжил обучение в ПТУ № 5. Увлекался музыкой. С детства занимался пешеходным туризмом. Работал гидом, водил группы альпинистов на Эльбрус – совершил около 20 восхождений.

Очень любил родной город, всегда восхищался его историей и жителями.

В 2011 году был призван для прохождения срочной службы во внутренних войсках в г. Рубежное на Донбассе. После демобилизации продолжил службу по контракту в батальоне морской пехоты в Керчи, участвовал в первом военном параде в родном городе-герое. Считал для себя честью носить берет морского пехотинца.

Служил наводчиком бронетранспортёра в воинской части в селе Перевальное, в начале 2014 года охранял рубежи Крыма на пропускном пункте Чонгар.

События на Донбассе не могли оставить Кирилла равнодушным. Воин по духу – он добровольно отправился защищать мир с оружием в руках. Погиб в августе 2022 года при выполнении боевого задания. Кирилл Евгеньевич Захаров награжден орденом Мужества.

В память о герое на здании керченской школы № 17 им. В. Белик открыта мемориальная доска.

В его честь названа улица в Керчи (Решение Керченского городского совета от 29.11.2022 № 853-2/22).

Интернет-ресурсы:

<https://www.kerch.com.ru/ArticleView.aspx?id=110769>

<https://kerch.rk.gov.ru/articles/5f296aaf-6f72-4665-9f4a-9acac4bf7f17>

<https://crimea.ria.ru/20220922/v-kerchi-prostilis-s-pogibshim-na-ukraine-morpekhom-1124581603.html>

<https://veteranykerch.ru/posts/kirill-evgenevich-zakharov---pogib-v-khode-svo>

